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el yoOOHbIM
Crnocooom
9+6+1+4+2=
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bJINL-TYPHWP

1)B rapaxe obinio 19 maiwumH. Korga HeckosbKo
MaLUWH yexaro, To octanock 8 mawmnH. CKOMbKo
MaLUnH yexano?

1)B kopobke bbi10 20 LWapuKoB TPEX LIBETOB.
KpacHbIX Ob1510 7, cUHUX — 9. CKONbKO 3€NEeHbIX
LLIapMKOB BbINO B KOpOOKe?.
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3anucartb Yucna
B nopsiake Bo3pacTtaHus :
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3anucartb Yucna
B nopsiake Bo3pacTtaHus :
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ez,

M3 OYKB OBYX paccbinNaHHbIX
CJTOB COCTaBWUN Napbl Apyrux

JTIOXXE + CEHIU =
YMEHUWE +HOX



ez,

M3 OYKB OBYX paccbinNaHHbIX
CJTOB COCTaBWUN Napbl Apyrux

CrnoxeHue
YMHOXeHue



€J1b.

1) MBI cMOKEM...
2) MbI HAYYUMCH. ..



JI'OPUTM BBIMUC/ICHUHA YMHOKCHHUA C
HOMOIIBGIO CJI02KCHUSA

lwae Bvloepume svipaicenue ¢ CymMmou
O0OUHAKOBBIX C1A2ACMbIX
2 wae Onpedenu kaxkoe ciazaemoe
NOBMOPAEMCA U CKOJIbKO PaA3
3 wae 3anumy 8blpaXtcenue ciacaemoe
VMHON UMD HA YUCTIO NOBMOPAIOUWUXCA PA3
4 waz 3auumaem omeem
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Pa3dUTb BbIpaXXeHUs Ha rpynnbl?

9+4+1+4+4 5+5+5+5+5
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iccnenooBaHue :
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Ha oaHou knymée

pacteT D LBeTOB.
CKonbko useTOB @
pacteT Ha 3

knymbax?
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1 ypoBEHb

4+4+4+4=4"4=16
6+6+6+6+6=6*5=30
2+2+2+2+2+2=2*6=12
5+5+5+5+5+5+5=5*7=35
8+8+8=8*3=24
0+9=9*2=18
< 7+7+7+6=27
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@% YpoBeHb 2

15+15+15=15*3=45
4+4+4+4=4*4=16
7+8+6=21
22+22+28=72
52+25=77
25+25+25+25=25*4=100
11+11+11=11*3=33



Yto a y3sHan 06 ymHoxeHuu?

1. YT10 3107

2.YT0 NnoKa3biBaeT nepBoe
Yyncno?

3.4T0 Nnoka3biBaeT BTOpoOeE
4yncno?

4. Kak 3anuncatb nHave 3+3+3+37
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Ecau ciaaraembie
OIMHAKOBBICy =a=







SAMEHUTE CITOXEHUE
YMHOXEHUEM

34+3+3+3+3+3+3+3=
8+8+0 =

6+6+4=

5+5+5+5=

7-7-7-7=

8+8+8+8=
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